

雷锋班里还保留着雷锋的床铺

雷锋事迹展览馆重新装修，本报与烟台边防赴辽宁收集回大量珍贵资料



学习雷锋 我们在行动

本报2月24日讯(记者 于飞) 2014年“学雷锋纪念日”即将到来，为了对烟台雷锋事迹展览馆进行进一步装修和规划，近期本报和烟台市公安局边防支队联合，远赴辽宁省征集展品，为雷锋事迹展览馆收集到了大量的珍贵资料。

近期，本报记者曾与烟台市公安局边防支队一行四人去了辽宁省鞍山市，见到了雷锋生前战友张峻老人的家人。张峻曾为雷锋拍摄了大量的照片，雷锋牺牲后，张峻又致力于宣传雷锋精神。

在张峻家中，马桂云(张峻的伴侣)拿出了丈夫生前拍摄的大量照片，所有的照片都被分门别类整理好，每一类还贴着标签，每张照片都有编号。马桂云说，张峻生前一有时间就整理自己的照片，从不允许别人插手，他很用心。

雷锋扛枪的照片、雷锋擦拭解放牌汽车的照片、雷锋与张峻对拍的照片……记者有幸看到了这些照片的原片和底版。在张峻家中，记者收集到了大量的珍贵资料。

随后，记者来到本溪市张峻的弟弟家中，他家也摆放了很多张峻的照片。得知记者的来意后，张峻的弟弟很激动，为了给纪念馆提供资料，张峻的弟弟将自己一直珍藏的照片拿了出来。

当年，雷锋和一个圆脸小女孩的合影广为流传，照片中的小

女孩叫陈雅娟，当时她只有12岁，雷锋到学校去为她辅导功课，两人在一起看《解放军画报》的瞬间被张峻拍了下来，陈雅娟也与雷锋结下了深厚的感情。得知记者的来意后，年过六旬的陈雅娟带记者参观了抚顺市的雷锋纪念馆，还对烟台雷锋事迹展览馆的建设给出了自己的建议。

之后，记者来到了抚顺市的雷锋团，在雷锋班宿舍内，还保留着雷锋的床铺，床上的被褥叠放得整整齐齐。雷锋班班长说，班里每天点名都要点雷锋的名

字。在雷锋班里，摆着3件宝，钉鞋机、剃头机和工具箱，这都是雷锋留下来的，大家用着雷锋的物品，传扬着雷锋精神。

本报记者与烟台市公安局边防支队战士在辽宁一行，为烟台雷锋事迹展览馆的建设筹集到了很多珍贵资料，届时一定会为全社会呈现出更加精彩的展览馆。同时，我们欢迎还保存着与雷锋相关资料的热心人士，可以将资料捐献到雷锋事迹展览馆中，联系方式为18660066759，刘干事。



马桂云(张峻的伴侣)正在为记者讲述摄影作品背后的故事。(边防供图)

节后招聘，不少企业“没吃饱”

想求职想招工都可以来本报求职招聘公益平台试试



马上有工作
关注新春求职招聘季

本报2月24日讯(记者 林宏岩) “我买了一辆三菱帕杰罗，刚跑了5000多公里，要是有公司想租用，我本人就可以驾车。”2月24日，今年28岁的张晓光告诉记者打来电话，他带着自己

的爱车来“求租”。

本报求职招聘公益平台开通一周以来，一直受到用工单位和求职者的欢迎，不少有经验的老员工也希望通过这个平台找到新“东家”。来自烟台海阳的张晓东做过3年的维修钳工，1年多的装配钳工，还有1年的销售内勤经验，现在他想在烟台寻找一份稳定的工作，“希望企业能给缴纳保险，将来也有保障。”

2月份马上就要结束了，

各个企业的招聘也进入了尾声，“一半的岗位都有了人选，现在设计师和工程师还有缺口。”2月24日，桦林建设集团的招聘负责人温女士告诉记者，因为公司规模不断扩大，对工程技术人员有很大的需求，但是通过近一个月的招聘，不少岗位还是没有招满人，希望有兴趣的求职者跟他们联系。来自招远的创新黄金软件科技有限公司用“求才若渴”来形容他们的招聘现状，据招聘负责人介绍，相比市

区，地处县级市的企业招工难度比较大，因此他们给出了优厚的待遇吸引人才。

本报求职招聘公益平台继续开通，如果您有求职或用工需要，4种方式可以参与进来：您可以拨打热线电话967066报名；将招聘、求职信息发送电子邮件到1057522707@qq.com；@今日烟台(本报新浪官方微博)留言；发送短信至15269539715。只要您参与报名，您的招聘、求职信息就有可能会在本报刊登。

想跟污染天说拜拜 最近几天烟台的空气质量不乐观

本报2月24日讯(记者 吴江涛)

最近，北方不少城市被雾霾笼罩，烟台这几天的空气也不大清新。监测数据显示，最近几天烟台市区的空气质量一直在轻度和中度污染之间徘徊。

23日下午5点以后，烟台市区的AQI指数在130左右，属轻度污染，晚上9点之后，AQI指数上升到150以上，达到中度污染，市区轴承厂等3个监测点的AQI指数甚至超过了200，一度达到重度污染。24日上午早高峰时，市区整体的AQI指数在175左右，达到中度污染，部分监测点的AQI指数则超过200，再次达到重度污染。

24日中午之后，烟台市区的空气质量有所好转，11个监测点中有4个是中度污染，其余均为轻度污染。烟台市环保局监控中心的王晓军介绍，烟台大部分地区还属于轻度污染，暂时没有启动应急预案。

“最近几天，气温比较高，风比较小，污染物不易扩散。”王晓军介绍，烟台的首要污染物为PM2.5，空气质量受气象因素的影响比较大，所以市区的空气质量也是时好时坏。

“从气象部门的反馈看，27日将有一股冷空气，或许能改善最近几天的雾霾天气。”王晓军说。

血小板减少不容忽视 当心突发心脑出血致命

血小板是人体唯一的“血液卫士”，对血液正常循环起着举足轻重的作用，它能止血、凝血，特别是在流血不止时，能起到阻滞、愈合作用，如同河流的堤坝一样，疏忽不得。(日常生活中，你会发现自己或别人身上伤青一块紫一块，特别是女性及儿童居多)牙龈鼻出血、女性经期过多过长、尿血、便血、呕血、头晕等，要注意可能是血小板减少症，当少于10万时可突发心脑出血、脏腑功能早衰、昏迷及死亡。

古代文献记载花生衣有补血止血养血的作用。中兴汉方药业的专家们根据古代中医学理论和运用现代中药提取工艺，从花生红衣中提取一种活性很强的天然多酚类物质，可有效激活骨髓造血功能，提高免疫力，滋补肝肾，调节脾脏功能，抑

制血小板抗体的形成，促使白细胞血小板增加血红蛋白含量达到正常水平，达到治本之功效，更重要的是避免了激素疗法所致的种种副作用。经科学配伍制成国家新药【血宁片】，经7家知名医院多年临床验证：对血友病、各种原因引起的血小板减少性紫癜，各种出血(肝病出血、术后出血、肿瘤出血及胃、肠、肺出血、耳鼻出血、牙龈出血、皮肤黏膜出血等)妇科血症及出血性贫血、再生障碍性贫血、肿瘤放、化疗引起的白细胞减少、血小板减少等症均具有可靠的疗效，数万康复患者验证，服用1周期血小板就可提升，严重患者2到3个周期即可恢复正常。目前该药已在

港城有售，详询：6283836

开发区事业编 报录比70:1

本报2月24日讯(记者 林宏岩 通讯员 张良) 24日，记者从相关部门获悉，烟台开发区事业单位公开招聘报名统计工作已经正式结束，据统计，截至20日下午4点，共有3000余名应聘人员进行网上报名，其中2200余名应聘人员通过网上初审并交费，报名与录用的平均比例达到了70:1。

据悉，通过网上初审并交费的应聘人员，需在2月24日9:00—2月26日16:00登录报名网站打印笔试准考证，逾期视为放弃。笔试准考证打印入口见 <http://www.yedahrss.gov.cn>。

国网龙口市供电公司

精心部署住宅小区 附属设施电价政策

本报讯(通讯员 姜红 李冠男) 2月24日，国网龙口市供电公司的工作人员加紧对居民小区公用附属设施用电台账进行排查、统计、汇总，为居民住宅小区公用附属设施电价的顺利执行做好准备。

体彩开奖公告

排列3第14047期中奖号码为：
8,9,8。

排列5第14047期中奖号码为：
8,9,8,6,9。一等奖中出43注，每注奖金10万元。

大乐透第14021期中奖号码为：
前区：06、10、17、23、24，后区：03、09。一等奖中出4注，每注奖金6564613元。一等奖追加中出2注，每注奖金3938767元。下期一等奖基金：309059701元。

福彩开奖公告

23选5第2014W047期(总第4050期)：02、04、07、08、12。

3D第2014D047期(总第3341期)：9、0、3